1. Pole a obsahuje N prvků.  Určete asymptotickou složitost daného kódu v závislosti na N.   

	// a)
for( i = 0; i < N; i++ )

    for( j = i; j < N; j++ )

        for( k = j; k < N; k++ )

            print( a[i]*a[j] - a[k] );     
	// b)

for( i = 0; i < N; i++ )

    a[i] = 1;

for( i = 1; i < N; i++ ) 

    while( a[i] <= 2*a[i-1] ) { 

        print( a[i] );

        a[i]++;   

    }


	// c)

for( i = 0; i < N; i++ )

    a[i] = N;

for( i = 0; i < N; i++ ) 

    while( a[i] > 0 ) { 

        print( a[i] );

        a[i] = a[i]/2;  

    }
	// d)

for( i = 0; i < N; i++ )

    a[i] = i;

for( i = 0; i < N; i++ ) 

    while( a[i] > 0 ) { 

        print( a[i] );

        a[i] = a[i]/2;    

    }


2.  Pole A celých čísel je uspořádáno v neklesajícím pořadí. Kromě toho je dáno číslo b. Máme najít minimální hodnotu výrazu   
a) A[i]+A[j] - b, 

b) abs( A[i]*A[j] - b ), 
kde i, j probíhají přes všechny indexy pole A.  Číslo b a všechny hodnoty v poli mohou být záporné i nezáporné. Navrhněte efektivní algoritmus a určete jeho asymptotickou složitost.
3.   Složitost rekurzivního algoritmu je dána rekurencí:
a) T(n) = 3⋅T((n/2() + n                
b) T(n) = T(n/2) + n2                 
c) T(n) = 4⋅T(n/2 + 2) + n
Použijte metodu stromu rekurze k nalezení vhodného horního odhadu funkce T(n). Ověřte výsledek substituční metodou a použitím Mistrovské věty.

	4.  Ackermannova funkce A(n, m) je definována níže. Doplňte do tabulky hodnoty A(n,m).

                    m+1                            pro n = 0          

A(n, m) =     A(n(1, 1)                    pro n > 0, m = 0  

                    A(n(1, A(n, m(1))      pro n > 0, m > 0
	A(n, m)

m = 0
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5.  Napište rekurzivní verzi operaceTreeMinimum, která vrátí referenci na uzel s nejmenší hodnotou v BVS.
6.  Napište funkci, jejímž vstupem bude ukazatel (reference)  na uzel X v BVS a výstupem ukazatel (reference) na uzel s nejbližší vyšší hodnotou ve stromu.

7.  Navrhněte rekurzívní funkci, která určí, zda má dvojice binárních stromů stejnou strukturu.  Dva binární stromy považujeme za strukturně stejné, pokud se dají nakreslit tak, že po položení na sebe pozorovateli splývají, bez ohledu na to, jaká obsahují data. Kořeny musí být položeny na sobě.
8.  Máme projít pravidelným binárním stromem a navštívit všech jeho N uzlů. Jediné dvě možnosti pohybu v každém uzlu jsou buď posun do některého bezprostředního potomka nebo skok zpět do kořene stromu. Každý posun nebo skok trvá jednu mikrosekundu. Určete, za jak dlouho lze úkol splnit, pokud

a) strom má minimální možnou hloubku,              
b) strom má maximální možnou hloubku.

